



AVISO DE RETIFICAÇÃO

CHAMADA PUBLICA Nº 0029/2021 INSTALAÇÃO CENTRALIZADA DE GASES MEDICINAIS

Comunica-se aos interessados a RETIFICAÇÃO do edital do Chamada Publica Nº0029/2021, Instalação Centralizada de Gases Medicinais, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Piauí na Edição *Ano XIX • Teresina (PI) - Terça-Feira, 27 de julho de 2021 • Edição IVCCCLXXII* e no portal <https://transparencia.piracuruca.pi.gov.br/piracuruca/licitacoes/avisodelicitacao>.

A Prefeitura Municipal de Piracuruca-PI, por meio do Secretária Municipal de Administração e Finança, RETIFICA: I - Retificação do Chamada Publica Nº0029/2021, Instalação Centralizada de Gases Medicinais, alterando o item 12, modificando somente o item 12.2 o qual faz exigência iniciar o serviço dentro do prazo máximo de 02 (dois) dias úteis, a contar do recebimento da Ordem de Fornecimento.

ONDE SE LÊ: 12.2. *Após a emissão da Ordem de Fornecimento, expedida pelo Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Piracuruca-PI, a Contratada deverá iniciar o serviço dentro do prazo máximo de 02 (dois) dias úteis, a contar do recebimento da Ordem de Fornecimento;*

LEIA-SE: 12.2. *Após a emissão da Ordem de Fornecimento, expedida pelo Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Piracuruca-PI, a Contratada deverá iniciar o serviço dentro do prazo máximo de 10 (dez) dias úteis, a contar do recebimento da Ordem de Fornecimento*

Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterados. Comunicamos ainda que data de realização do mesmo está mantido para o dia 17h30 min dia 29/07/2021.

O edital Retificado encontra se disponível no endereço eletrônico <https://transparencia.piracuruca.pi.gov.br/piracuruca/licitacoes/avisodelicitacao> e na <https://sistemas.tce.pi.gov.br/licitacoesweb/mural/> ou quanto a esclarecimentos (dúvidas), através de e-mail cpl.piracuruca@hotmail.com - telefone (86)98893 3136.

Piracuruca-PI, 28 de julho de 2021.

Manoel Francisco da Silva

Secretário Municipal de Administração e Finanças